



ACORD

de informare și de prelucrare a datelor cu caracter personal

Subsemnatul Salim Touma, născut la data de 02.08.1977, în LIBAN, KHIAM legitimat cu BI/CI/ Pasaport Cod LBN, nr. RL 4005491 emis de DGSG General de Division Abbas Ibrahim, la data de 12.03.2019, în calitate de candidat declar că am fost informat(ă) cu privire la operațiunile privind prelucrarea datelor cu caracter personal și la categoriile de date personale care sunt colectate și prelucrate în cadrul activităților derulate în scopul organizării alegerilor membrilor Consiliului de Administrație al Societății Unirea Shopping Center S.A., și îmi exprim consimțământul ca datele mele personale, inclusiv datele referitoare ș la nume și prenume, adresa de domiciliu/reședință, data și locul nașterii, statut occupational, precum și alte date personale pe care le-am oferit să fie colectate, stocate și prelucrate în vederea organizării alegerilor pentru Consiliului de Administrație al Societății Unirea Shopping Center S.A., respectiv, dar fără a se limita la:

- alegerea mea ca membru în Consiliul de Administrație al Societății Unirea Shopping Center S.A.;
- înregistrarea la ORC București.

Subsemnatul Salim Touma, declar că am luat cunoștință că datele mele cu caracter personal vor fi tratate de Societatea Unirea Shopping Center S.A. în conformitate cu prevederile Regulamentului UE 679/27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

De asemenea, am fost informat că potrivit legislației aplicabile, am dreptul, în mod gratuit, de a solicita accesul la datele mele personale, rectificarea acestora, restricționarea prelucrării, ștergerea acestora, portabilitatea acestora, dreptul de a mă opune prelucrării, precum și dreptul de a-mi retrage consimțământul, în măsura în care acestea nu contravin legii.

Totodată, am dreptul de a depune plângere în fața Autorității Naționale pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal din România.

Data:

08-04-2024

Semnătura: